Test
I. Variante

I. Die schwache Deklination der Adjektive

Der neue Anzug des jung … Arbeiters ist blau.

a. junger

b. junges

c. jungen

II. Die starke Deklination der Adjektive

Ich esse Schwarzbrot mit frisch … Butter.
a. frischem

b. frischen

c. frischer

III. Das gemischte Paradigma der Adjektive

Dieser Arzt arbeitet in einem groß … Krankenhaus.

a. große
b. großem

c. großen
IV. Bestimmen Sie Perfekt Passiv
a. Er wird wahrscheinlich in zwei Wochen kommen.
b. Das Lied ist von der Sängerin schön gesungen worden.

c. Der Junge wurde von dem Lehrer gelobt.

V. Bestimmen Sie Plusquamperfekt Passiv

a. Hier wird nicht geraucht.

b. Das Gesetz wurde von Isaac Newton entdeckt. 

c. Das Element Radium war von Pierre und Marie Curie entdeckt worden.

VI. Bestimmen Sie Futurum Passiv

a. Ich werde von Verwandten besucht werden.
b. Werden wir hier Blumen pflanzen?

c. Ich bin zu einer Party eingeladen worden.
Test

II. Variante

I. Die schwache Deklination der Adjektive
Sie zieht heute den warm … Mantel an.   

a. warmer
b. warmen
c. warmes  
II. Die starke Deklination der Adjektive

Stark … Kaffee schadet der Gesundheit.    

a. starke
b. starkes
c. starker   
III. Das gemischte Paradigma der Adjektive

In meinem groß … Zimmer gibt es ein Sofa.

a. großen

b. großes

c. große

IV. Bestimmen Sie Perfekt Passiv.

a. Der Kranke ist operiert worden.

b. Es wird in Donezk viel Kohle gewonnen.
c. Hier wird nicht geraucht.

V. Bestimmen Sie Plusquamperfekt Passiv
a. Das Geschäft wird um 17 Uhr geschlossen.

b. Das Problem wurde aktiv besprochen.

c. Ich war von dem Arzt behandelt worden.

VI. Bestimmen Sie Futurum Passiv
a. Das Auto ist von meinem Vater gut repariert worden.

b. Ich werde gut empfangen werden.

c. Der Junge wurde von dem Lehrer gelobt.
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